



■玉器吊坠。

## 桂城 重点推介 玉器红木

桂城拥有传统与技术相结合的制造业，玉器与红木就是两个重要代表。当天，桂城街道办事处主任岑灼雄将为桂城传统工艺产品、高科技产品带货。

本次推出的亮点产品有弘牛珠宝工作室的十二生肖系列吊坠产品，由陈允嘉大师雕琢设计，采用缅甸翡翠雕刻设计，雕工精细，玉质温润。每件作品配带弘牛珠宝包装盒、包装袋，以及国家权威鉴定证书(支持全国复检)，并赠送陈允嘉私人定制翡翠三色珠链。

另一个亮点产品是中南红木。届时，岑灼雄将展示南海区平洲中南木雕工艺厂的大红酸枝“不了了室”小台屏。此小台屏分上下两部分，上部分雕刻“不了了室”阳字(凸字)，台屏形制光素简练，造型典雅。

届时在直播间还会展示桂城土生土长的可儿娃娃。可儿娃娃是中国首个由本土企业独立研发、生产和销售的玩具娃娃品牌，产品工艺处于国际领先地位。此外，“可趣可奇”品牌女童连衣裙、星期六鞋业的新款单鞋也会出现在直播间，而且优惠连连。

## 九江 九江酒 巨惠4.8折

品双蒸好酒，用优质家具。九江镇镇长张厚祥介绍，疫情当下，部门在日常走访及开展服务企业工作中了解到，辖区的家具行业受到影响较大，部分企业出现产品滞销等现象。“希望通过这个直播带货的活动，进一步拓展企业的销售市场以及销售的领域，通过这样销售促产。帮助家具行业的企业克服一些困难。”

记者了解到，本次镇长直播带货的家具产品有轻奢岩板餐桌、灵动椅、阳台洗衣柜等。以轻奢岩板餐桌为例，该产品采用岩板材质，有耐高温、耐磨、易清洁等特点，稳固与颜值集于一体，经久耐用，该产品最高可优惠890元；而阳台洗衣柜则优惠1000元。

九江双蒸酒、奇峰酱油、九江煎堆是九江三宝。在当日镇长直播带货环节，镇长还将携带本味寒造青梅酒、奇峰一品鲜生抽酱油等九江特色产品上场，向广大网友介绍九江特色产品。“该产品曾在今年在网红薇娅直播间创下1分钟卖爆100万元(4万瓶)的记录。”张厚祥表示，在23日的直播带货，该产品打4.8折。

“我为九江家居电商小镇代言，在九江时段直播环节中，灵动椅、崔心酿、泰国原装进口天然乳胶枕等商品还会进行现场抽奖，欢迎大家前来围观。”张厚祥呼吁市民到时一起参与支持线上直播带货活动，一起支持九江本土企业，让九江企业物美价廉的产品走向千家万户。

5月23日，佛山市南海区将联合天猫商城举行“南海家·生活专场”线上电商会场之镇街直播带货专场，南海各镇(街道)领导将集体亮相，带着南海好产品上线叶璇淘宝直播间，为南海制造强势代言。

届时广大网友将可以最实惠的价格，买到众多优质商品，更有额外惊喜来袭，23日(本周六)晚20:00至24:00，记得锁定当晚的直播。



■现代极简全铝卫浴柜。



■江博士男女儿童凉鞋。



■恋晴智能电动晾衣架。



■本味寒造青梅酒。

# 镇街主官 直播带货 低价好物等你来淘

## 南海明晚联合天猫商城举行 线上电商会场之镇街直播带货专场

## 大沥 全铝家居 品质皮鞋任你选

大沥是中国商贸名镇和智慧安全小镇。这里不仅做生意的氛围浓厚，还有着众多的产品生产基地，铝材、内衣、服饰等都是大沥产的金字招牌，在国内外都颇具名气。

据悉，为了让广大网友用最实惠的价格，买到最心水的产品，大沥对直播带货的品类进行了精心选择，挑选了全铝家居、品质皮鞋、抗菌口罩及时尚服饰共四大类产品参与互动，为保障产品品质，所选产品均为消费者耳熟能详的大品牌，如奥丽依的家居服、铝师傅的全铝家居卫浴柜、辛迪丹顿的皮鞋以及新怡牌口罩等。此外，为了更好地让大沥产品走进千家万户，本次直播产品将最大限度让利给消费者，参与直播互动，还有更多惊喜等着你。“希望通过本次活动，继续擦亮大沥造的品牌，同时帮助企业拓宽销路。”大沥镇镇长游剑锋说。

本次全区直播带货场地选址大沥广佛智城。据介绍，2018年，天猫佛山服务站暨淘宝大学佛山培训基地落户广佛智城以来，为广佛地区品牌企业发展搭起了重要的“触电”桥梁。服务站进驻大沥，看中的正是南海雄厚的实体经济产业聚集效应以及大沥浓郁的商贸经济。

## 里水 五大产业商品 上线直播间

当晚，里水镇镇长麦满良将上线淘宝直播带货，届时，价格优惠的蝴蝶兰、第二件免费的洗衣凝珠、拍下即立减的志高冷暖双温大2匹空调等家电、家居用品通通有。

一直以来，里水以发展实体经济为本，以壮大制造业为王，加速新一代信息技术、新型生物医药、新材料、智能家电、智能装备、汽车及零部件等六大产业的集聚发展，以此引领和驱动里水新一轮高质量发展。

从这次镇长直播带货的产品可看出，产品都是从现代农业、智能家居、新材料、新一代信息技术、新型生物医药五大产业中精挑细选出来的。

当前，里水正全力建设绿色健康小镇，发力新兴生物医药，当晚还有“一方四季”品牌带来的玫瑰胶原蛋白果冻，该产品由广东一方制药有限公司生产，直播期间将有折扣优惠。

统筹/珠江时报见习记者 李冬冬  
文/珠江时报记者 马一右 钟泽诗  
见习记者 李冬冬 蒋波 吴泳  
沈芝强 陈志健  
通讯员 杜建新 关艳娟  
陈国杰 朱嘉泳  
图片由通讯员提供



■吉氏美术家纸尿裤。



■汇泰龙品牌的华为A1款智能锁。

## 丹灶 6.2折抢 礼品锅6件套

“科创湾区，丹灶智造！我为‘中国日用五金之都’产品代言！”5月20日晚，在刷屏全网的天猫商城“南海家·生活专场”活动预热视频中，丹灶镇镇长陆文勇亮相“打call”，为丹灶产品发出带货“最强音”。

记者了解到，在5月23日当晚直播带货专场，陆文勇将带上阳晨铝合金奶煎锅、恋晴智能电动晾衣架、格莱德旅行电热水壶等5样丹灶制造产品。

而在带货产品清单中，最抢眼的是恋晴智能电动晾衣架。该晾衣架集声控、LED照明、消毒、风干、烘干等实用功能于一身，在该司天猫店上一一直备受消费者喜爱。届时在直播间领券购买，每件商品可享受105-170元不等的特价优惠，还可获得精美赠品。

此外，阳晨厨具的“豪华套装礼品锅6件套”在当晚直播中，也将给出6.2折的让利折扣。

## 狮山 三大名企 推出低价好物

“狮山，是千亿大镇，也是中国有名的制造业强镇。”当晚，狮山镇镇长黄伟明将化身带货“主播”，为“狮山制造”代言。

这样一个经济、制造业强镇，狮山将为市民介绍哪些产品呢？记者了解到，黄伟明将会为联邦家私、维他奶和江博士三家知名品牌企业带货直播。

其中，大家所熟悉的维他奶无添加蔗糖豆奶(250ml\*24盒)，原价80元每件，直播间领取优惠券后，到手仅需52.9元。另外，联邦北欧实木床、真皮沙发将在原价基础上直降1000元以上。而江博士儿童运动鞋、宝宝凉鞋到手价都将低至6折左右。

## 西樵 吃喝玩乐 日用品皆全

西樵镇镇长杨明亮直播，带来的产品可谓吃喝玩乐、日用品样样都有。

作为纺织之乡，西樵的纺织产品一直在业内有着良好的口碑。总部位于西樵，拥有家纺制造核心技术，荣获“广东省著名商标”“广东省名牌产品”“高新技术企业”等称号的佛山市黛富妮家居用品有限公司将在本次直播中给观众带来100%全棉的INS风四件套。

此外，西樵还是新兴的卫生用品生产集聚地。杨明在当天也会给宝宝宝妈带来一样来自广东昱升个人护理用品股份有限公司的明星产品——吉氏美术家纸尿裤，此产品具有超薄透气双核SAP不断层不起坩芯体，薄至2mm；还有超柔亲肤面层，让宝宝屁屁干爽不黏糊。

在疫情期间，西樵镇有一家企业用他们的生鲜产品援鄂，这就是广东何氏水产有限公司。更鲜为人知的是，在中国，每3条鲈鱼就有2条产自何氏水产，他们利用“互联网+二维码技术”，实现全程可追溯的供应链管理。当天，他们家的“何鲜氏酸菜黑鱼片”将登陆直播间。

说起西樵这座岭南文旅小镇，怎么能少得了吃喝玩乐呢？西樵山健身卡(年卡)、西樵山希尔顿欢朋酒店的自助餐票，都会以十分优惠的价格上线。